附件一：
2021年山东省板球锦标赛竞赛规程

一、主办单位
山东省小球运动联合会
二、承办单位
    济南市板球协会
三、协办单位
山东省济南第三中学 
山东劳动职业技术学院
济南七贤中学
济南市槐荫区礼乐中学  
济南市饮马小学
济南市秀山小学
四、竞赛时间
7月10日—7月13日
五、竞赛地点
济南三中（市南校区）、山东劳动职业技术学院（长清校区）、济南七贤中学、济南市槐荫区礼乐中学、济南市饮马小学、济南市秀山小学
六、参赛办法
    （一）参赛单位
    1.以学校组队参赛，分大学组、高中组、初中组、小学组。
    2.每单位可报领队1名，教练2名，队医1名,队员14名（小学11名）。 
    （二）比赛服装：各参赛队伍服装要统一。比赛用球为红球，各队比赛长裤应为浅色，不得穿红色服装、短裤参赛。
  （三）竞赛赛分组：
   1.男子大学组（A组）
   2.女子大学组（B组）
   3.男子高中组 (C组)
   4.女子高中组 (D组)
   5.男子初中组（E组）
   6.女子初中组（F组）
   7.男子小学组(根据报名队伍数量，先进行小组赛，然后分出G1组：、G2组、G3组进行最后比赛)
   8.女子小学组（根据报名队伍数量，先进行小组赛，然后分出H1组、 H2组进行最后比赛）
  （四）参赛资格
   1.身份：运动员应是各参赛单位学生。
   2.健康状况：运动员必须具备参与板球比赛的健康条件。
  （五）报名截止日期：2021年7月8日
报名截止后，如遇队员因其它原因不能参赛需要换人时，参赛单位须以书面 的形式加盖单位公章向各地区承办单位提出申请，经同意后方可换人。
（六）报名方式：请各单位将报名表加盖单位公章和学校医务章后发至赛事组委会电子邮箱1953096586@qq.com,和346947371@qq.com 。
组委会联系方式：杨乐新（18615580821）、王磊（15726179765），
（七）领队技术会和抽签
领队技术会于比赛前一天举行，请各队领队教练参加，具体时间另行通知。
七、竞赛规章制度
  （一）采用中国板球协会2019年审定的《中国板球规则》，与本规程及附件规定不同的，以后者为准。
  （二）高中大学组为20回合比赛（120分钟内完成），初中组为15回合比赛（应该在90分钟内完成），小学组10回合比赛（60分钟内完成）。如果先防守的队未能在规定的时间内投满规定的回合,比赛应继续进行,直到回合数投满为止；而当该队在击球的时候,应该击打该队在防守时在规定的时间内该队曾投出的相同的回合数；但是，如果裁判认为该队在防守时是由于无法控制的原因没有投满规定的回合数，则该队在击球时，可放弃或减少对该队的处罚。在此情况下，休息时间不予推延，第二局应在原规定的时间开始。 如果一个回合在终止时间到前未完成,则该回合被视为一个完整的回合。比赛为一局制，OVER总数投完或者（9/8）人和11/10人被淘汰,比赛结束。
（三）比赛器材：成年组和青少年组为木制器材，赛球为ACC 红球。儿童组比赛使用塑料器材，比赛用球为红色塑料球。
  （四）场地规格：各地区根据参赛队员的年龄设定：半径35米—60米 ；球道长度：18.29米-20.12米。
  （五）宽球（wide ball）和无效球（no ball）给对方加1分，宽球和无效球均不计入本回合的投球数，每个回合最多投8个球。
  （六）防守方投出无效球（no ball）后,进攻方下一球自由击（free hit）。
  （七）每场比赛每名投手投球回合数不得超过总回合数的五分之一。
  （八）如一个队伍后进攻时投出的宽球和无效球总数超过比赛规定投球数的60％，裁判可判罚比赛为不公平比赛，并判罚此参赛队伍为输。
  （九）积分计算：（1）胜队得2分，负队得0分。（2）比赛平局（分数相同），双方均得1分。（3）若比赛在开赛前因天气原因被取消，双方均得1分。
  （十）因天气原因造成比赛中断，依据如下规定解决：
  1.每场比赛可加30分钟作为缓冲时间，超出该时间，则需进行下一场比赛。
2.如果比赛（9人制和11人制）在下半场中段，则下半场需至少进行5回合比赛，并根据Duckworth/Lewis系统判断胜负。
  3.如果比赛（9人制和11人制）在上半场5回合后中断，根据天气和时间情况，由裁判员决定继续上半场比赛或进行下半场比赛，如比赛不能完成所有回合数，仍将根据Duckworth/Lewis系统判断胜负。
4.如果双方均不能进行超过5回合的比赛，将择机进行1回合比赛，每队最多3名击球员上场，至少1名队员投球。
八、录取名次  
各队成绩按积分从高到低排列后录取相应名次，如遇积分相同，则根据回合得分率决定先后名次。
九、其它
    （一）保险:由各参赛队伍自行解决比赛期间队员自身、个人财产的管理和保险问题，各队参赛前需为本队队员办理意外保险并交保险复印件。
（二）医疗:各队负责自己球队比赛期间的医疗费用，包括生理和心理治疗等；承办方提供比赛期间场地上的紧急医疗服务；若需到医院就医，费用由参赛队自行承担。
十、申诉与纪律
   （一）凡对运动员参赛资格进行申诉的，需将经参赛单位盖章的申诉书、详细的举报和证明材料，与比赛当日提交给承办方，逾期不予受理。
   （二）比赛期间如需申诉的，申诉时间必须在比赛结束半小时以内并以书面方式提交赛事承办方，逾期不予受理。
   （三）对违反运动员资格规定，违反比赛道德、纪律的运动队（员）及出现弄虚作假、冒名顶替、徇私舞弊、停赛罢赛、打架斗殴等现象的，一经查实，将由承办方依据《全国体育竞赛纪律处罚规定》，视情节轻重分别予以处罚，触犯法律者，移交司法部门处理。
   （四）比赛期间，如发生任何兴奋剂阳性或其他兴奋剂违规事件，将按照国家体育总局相关规定进行严厉处罚。
十一、疫情防控相关要求
（一）疫情防控按照当地有关要求执行。
（二）根据山东省新型冠状病毒肺炎疫情处置工作领导小组（指挥部）第 459 号文件，省内赛事14天内未出山东省的运动员及随行人员无需提供核酸检测报告，14天内出过山东省的运动员及随行人员仍需提供3日内核酸检测报告，报到时均需填写《健康信息表》如实上报，如瞒报出现问题后果自负！所有人员在住宿登记、用餐和进入赛场前均要核验健康码和检测体温，健康码显示黄码、红码人员、体温高于 37.3℃的人员不得进入。
（三）存在以下情形的人员，不得参赛：确诊病例、疑似病例、无症状感染者和尚在隔离观察期的密切接触者；近 14 天有发热、咳嗽等症状未痊愈的，未排除传染病及身体不适者；14 天内有国内中高风险等疫情重点地区旅居史和接触史的；居住社区 21 天内发生疫情的。
十二、本竞赛规程的解释权属山东省小球运动联合会。
                                    
   
